





## Carta de menús Black Bull S.c.p.

https://carta.menu Saragossa, 22, Salou, Spain +34977384935









En esta sitio web encontrarás el menú completo Black Bull S.c.p. de Salou. Actualmente hay 17 menús y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. El restaurante es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o discapacidades fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y dejarte atender. Durante las comidas, una bebida refrescante es esencial. En este Gastropub no solo encontrarás exquisitos menús, sino también una gran y extensa diversidad de buenas cervezas y otras bebidas alcohólicas que complementan la comida, también aman los clientes del establecimiento la gran variedad de especialidades de café y té más variadas que el restaurante tiene para ofrecer. Además, puedes pedir fresco preparado carne pedir, no solo tendrás una atractiva panorámica de los deliciosos platos preparados de comidas, sino que también aquí se te ofrecerá una magnifica panorámica de algunos de los locales puntos de interés.

## Carta de menús Black Bull S.c.p.



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

### Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGUESA** 

### Platos de pescado

**PESCADO Y PAPAS FRITAS** 

#### Salsas

**SALSA** 

## Breakfast Menu

**DESAYUNO INGLÉS** 

## Café

CAFÉ

#### **Drinks**

**BEBIDAS** 

## Restaurant Category

**BAR** 

#### Starters & Salads

PATATAS FRITAS
PATATAS FRITAS

## Este tipo de platos se sirven

**PEZ** 

**ENSALADA** 

**TOSTADAS** 

## Ingredientes utilizados

**PAPAS** 

**JAMÓN** 

**TOCINO** 

**POLLO** 

**AJO** 

# Carta de menús Black Bull S.c.p.



# Black Bull S.c.p.

Saragossa, 22, Salou, Spain

Horario de apertura:

